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Országos Elnökség döntéseiOrszágos Elnökség döntéseiOrszágos Elnökség döntéseiOrszágos Elnökség döntései    

2008.03.17.  
OE-15/2008 Az Országos Elnökség az OVTT mintájára létrehozza a Elnöki Testületet, 
amelynek tagjai a kerületi elnökök, vezetıje az országos elnök. 
OE-16/2008 Az Országos Elnökség az OVTT mintájára létrehozza az Ügyvezetıelnöki 
Testületet, amelynek tagjai a kerületi ügyvezetıelnökök, vezetıje az országos 
ügyvezetıelnök. 
 
Az OVTT elıremutató tapasztalatai alapján fontosnak tartjuk, hogy az azonos területeken 

III/6. szám, 2008. március 31. 
 



dolgozó vezetık, a kerületek vezetıi közösen keressük a szervezet jövıbeni útjait. Ehhez 
szükségünk van ezekre a fórumokra. A fórum munkáiról rendszeres beszámolót kaptok. 
 
OE-17/2008 A Világszervezet (WOSM) „Creating a better world” jelmondatának hivatalos 
fordításaként a „Építünk egy jobb világot” fogadta el az országos elnökség. 
 
A Silezia2008 táborba utazók kérésére alkotta meg az OKB javaslatára a Világszervezet 
jelmondatának magyar változatát. 
 
OE-18/2008 Az Országos Elnökség üléseinek jegyzıkönyveit az elnökségi honlapon 
elérhetıvé teszi a tagságnak. 
 
Munkánk nyilvános, és ennek jegyében szeretnénk, ha mindenki nyomon tudná követni azt, 
amit a cserkészet ügyében teszünk.  
 

VezetőképzésVezetőképzésVezetőképzésVezetőképzés    

Egyre több helyrıl érkeznek hírek vezetıképzési alkalmakról. Az országos vezetés tudja, 
hogy a színvonalas cserkészmunkához elengedhetetlenek a jól képzett vezetık. Ez az elvárt és 
megszokott magas színvonal azért lehetséges, mert vezetıképzı táborainknak a közösen 
megalkotott szabályrendszereknek szükséges megfelelniük. Ezúton tájékoztatom a 
csapatparancsnokokat, hogy a Budai-Pesti Csker. közös İVVK és STVK-ján, illetve a 
Szegedi Csker. VMCSSZ-szel közös  İVVK-ján kívül nincsen más, engedélyezett, vagy 
engedélyezési eljárás alatt álló vezetıképzés az MCSSZ-ben. Mivel errıl itt minden 
csapatparancsnokot értesítettem, így jelzem, hogy amennyiben engedély nélküli 
vezetıképzésben végez cserkészetek, a VKKMISZ és a FESZ alapján a képesítésük kiadását 
nem látom megvalósíthatónak! Erre most különösen is felhívom a cspk-k figyelmét, mivel a 
magyar cserkészhagyomány az İ kezükbe adja a felelısséget: kinek a vállára milyen terhet 
raknak. Az MCSSZ szervezeti szabályzatai automatikusan etikai és fegyelmi vizsgálatra 
rendeli a szabályzatainktól való eltérést, mely esetben csak a vizsgálódó bizottságnak van joga 
mérlegelni. 
 
Az engedély kérés még most sem késı. Bízva a közös szabályaink betartásában, 
Jó munkát! 
Solymosi Balázs cst. 
országos vezetıtiszt 

Elnöki és Ügyvezetőelnöki testületekElnöki és Ügyvezetőelnöki testületekElnöki és Ügyvezetőelnöki testületekElnöki és Ügyvezetőelnöki testületek    

Kedves kerületi Ügyvezetı Elnökök és kerületi Gazdasági Vezetık! 
 
Az OE 2008. március 17-ei ülésén létrehozta a Országos Vezetıtiszti Testület mintájára az 
Elnöki Testületet, valamint az Ügyvezetıelnöki testületet, melyek szándékunk szerint 
rendszeres kommunikációs fórumot biztosítanának a jövıben, hogy az azonos munkát végzı 
tisztségviselık kicserélhessék gondolataikat és közösen fogalmazzanak meg célokat, 
javaslatokat a jövıre vonatkozóan. 
Ezen fórumok elsı ülésére ápr. 5-én kerülne sor. 
Hivatkozott határozatok: 



OE-15/2008 Az Országos Elnökség az OVTT mintájára létrehozza a Elnöki Testületet, 
amelynek tagjai a kerületi elnökök, vezetıje az országos elnök. 
OE-16/2008 Az Országos Elnökség az OVTT mintájára létrehozza az Ügyvezetıelnöki 
Testületet, amelynek tagjai a kerületi ügyvezetıelnökök, vezetıje az országos 
ügyvezetıelnök. 
 
Összehívás indoka: 
Talán már értesültetek róla, hogy az Országos Elnökség számos az MCSSZ mőködését és 
pénzügyeit érintı szabályzati módosításra terjesztett be javaslatot az Alapszabály Karbantartó 
Bizottsághoz és Országos Intézı Bizottsághoz. 
Az MCSSZ mőködtetéséért 11 hónapja vagyunk felelısek, az elmúlt idıszakban mind 
országos, mind kerületi szinten komoly problémákat láttunk, melyek rövid távon (1-2 éven 
belül) a Szövetség mőködését veszélyeztetik. Ez részint köszönhetı a nehézkes szabályoknak, 
melyek egy része nem pusztán felesleges, hanem az azoknak való megfelelés nagyon 
költséges is és energiát vesz el a nevelési tevékenység elıl. 
Mindannyian tapasztaljuk a kerületekehez, és utána a központhoz beérkezı tagdíjak 
csökkenését. A tavalyi évben országos szintre 1.7 millió forint tagdíj érkezett, melybıl arra 
következtethetünk, hogy a tagdíj fizetési hajlandóság igen alacsony. Az éves jelentések 
tanulsága szerint a tagság létszáma folyamatosan csökken. Tapasztaljuk azt is, hogy több 
kerület számára komoly problémát okoz a napi mőködtetés (jelentések idıben való beküldése, 
pénzügyi elszámolások pontossága), melyek számunkra is igen terhesek, mert jelentıs 
többletmunkát eredményeznek. 
Tudjuk, többen közületek  tettetek már javaslatot a helyzet kezelésére, ezek felhasználásával 
mi is elkészítettünk egy javaslatcsomagot, melyet szeretnénk veletek megismertetni és 
véleményeteket megismerni. 
 
Ezért szeretettel várunk Benneteket ápr. 5-én szombaton 10.00-14.00 óráig Budapesten egy 
közös beszélgetésre. 
Helyszín: Budapest, 1074 Dohány u. 37. IV.em (64-es kapucsengı). 
Megközelítés: a piros metró, 4-6-os villamos vagy 7-es busz Blaha Lujza téri megállójánál. 
Parkolás: a Dohány utcában és a Blaha Lujza tér környékén található ingyenes parkoló hely. 
 
Ugyanebben az idıben kerül sor azonos helyszínen az elnöki testület találkozójára és országos 
vezetıtiszti testület ülésére, melyrıl az országos elnök, valamint az országos vezetıtiszt küld 
meghívót. 
Amennyiben a címzettek között nem szerepel a kerület ügyvezetı elnöke vagy gazdasági 
vezetıje, kérlek továbbítsd neki a meghívást! Mivel több kerületben betöltetlen a gazdasági 
vezetı helye és a gyakorlat szerint munkáját az ügyvezetı elnök látja el, ezért gondoltuk úgy, 
hogy erre a fórumra mindkét tisztség viselıjét invitáljuk. 
 
Elıkészítı anyagot jövı hét folyamán, legkésıbb márc. 28-ig juttatjuk el számotokra. 
Várunk szeretettel! 
Kívánunk jó munkát! 
Henn Péter dr. ügyvezetı elnök és Tabajdi Márton országos gazdasági vezetı 
 
Magyar Cserkészszövetség 
Iroda: Budapest, 1074 Dohány u. 37. IV.em 
Telefon/Fax: 1- 266-1532 
www.cserkesz.hu/elnokseg 



Országos Vezetőtiszti TestületOrszágos Vezetőtiszti TestületOrszágos Vezetőtiszti TestületOrszágos Vezetőtiszti Testület    

Április 5-én ismét OVTT ülés lesz. A témák: 
Aktualitások 
EINK 
Kerületi eseménynaptárak 
ASz és SzMSz minket érintı kérdései. 
Cserkésznap 
VK és CsTVK 
Szabályzatok 
Kérdıív 
Az ülés után a szokoktt módon beszámolunk a fejleményekrıl. 
  
Solymosi Balázs cst. - országos vezetıtiszt 

Dzsembori Iroda ügyfélfogadásaDzsembori Iroda ügyfélfogadásaDzsembori Iroda ügyfélfogadásaDzsembori Iroda ügyfélfogadása    

Tájékoztatunk titeket, hogy a Dzsembori Iroda ügyfélfogadása ismét megnyitott. Az új 
helyszín: 1027 Budapest, Feketesas u. 5. (GoogleMaps térkép link: 
http://maps.google.com/maps?f=q&hl=en&geocode=&q=1027+Budapest,+II.+kerulet,+Fekete+Sas+utca+5,+H
ungary&sll=47.513375,19.035723&sspn=0.006913,0.012918&ie=UTF8&ll=47.513288,19.035723&spn=0.0069
13,0.012918&z=16&iwloc=addr), a bejárat az utcáról nyílik, fekete vasajtón kell bemenni, majd 
jobbra a hátsó szoba. Itt van lehetıség ismét a dzsembori albumok, és a többi termék 
megvásárlására. Az iroda nyitvatartása is változott, ezentúl az alábbi idıpontokban van 
nyitva: Kedd: 13-18, Szerda: 16-18, Csütörtök: 16-18. 
Amennyiben semmiképpen sem felelnek meg a fenti idıpontok, elızetes telefonos 
egyeztetéssel (20/ 548 16 41), más egyedi idıpont is megbeszélhetı. 
 
JM! 
Piross Antal 
Dzsembori Iroda 
www.dzsemboricsapat.hu 

Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, 

képzésekképzésekképzésekképzések    

Országos Cserkésznap április 18Országos Cserkésznap április 18Országos Cserkésznap április 18Országos Cserkésznap április 18----20202020    

CSERKÉSSZÜK BE EGYÜTT BUDAPESTET! 
 
A tavalyi nagy sikerre való tekintettel idén is mindenkit vár az Országos Cserkésznap! 
Idıpont: 2008. április 18-19-20. 
Központi helyszín: Budapest, Erzsébet tér 
 
A program: Szombaton egész nap színvonalas programok Budapest-szerte: lesz többek között 
falmászás, állatkerti móka, geocaching, MÁV és Fıkert szolgálat (az idei év újítása!), 



meseerdı, bringóhintózás a Margitszigeten, és még sok-sok egyéb 
(http://www.cserkesz.hu/cserkesznap/?p=17), érdekesebbnél érdekesebb dolgot lehet majd 
kipróbálni. 
Újdonság: szombat este Csobánkán Mátyás király fogadásán, illetve a Fekete sereg 
hadijátékán vehetünk részt, amely vasárnap, a Szentmise / Istentisztelet után folytatódik, 
egészen a déli harangszóig. 
Szállás: cserkészotthonokban, bıvebb információ itt: 
http://www.cserkesz.hu/cserkesznap/?p=52 
Jelentkezés: április 10. péntek 23:50-ig (már kevesebb mint két hét!!), on-line módon a 
honlapon (http://www.cserkesz.hu/cserkesznap/) keresztül ırsönként, korosztályok szerint 
lehet jelentkezni, illetve a kósza-vándor-felnıtt korosztály számára van lehetıség egyéni 
jelentkezésre is. 
Részvételi díj (http://www.cserkesz.hu/cserkesznap/?page_id=64): 
 - elızetes banki átutalás esetén 2500.- 
 - helyszíni fizetés esetén 3000.- 
amennyiben csapatod leadta a 2007-es, 2008-as éves jelentését, illetve befizette a 2006-ra, 
2007-re és 2008-ra vonatkozó éves tagdíjat.  
A leggyorsabbaknak plusz jutalom jár, a vidékiek számára pedig további kedvezmények: 
(http://www.cserkesz.hu/cserkesznap/?page_id=65) (közel 500.-/fı) 

vehetık igénybe! 
 
További információk: www.cserkesz.hu/cserkesznap 
 
Jó Munkát! 
A Cserkésznap 2008 szervezıi (http://www.cserkesz.hu/cserkesznap/?p=8) 

A Rege Néptáncegyüttes estjeA Rege Néptáncegyüttes estjeA Rege Néptáncegyüttes estjeA Rege Néptáncegyüttes estje    

Kedves Rokonok, Barátok, Üzletfelek, Ismerısök! 
 
A Rege Néptáncegyüttes idei egész estés mősorát április 27-én, vasárnap 19 órakor tartja a 
Szt. Imre Gimnázium Dísztermében (1114 Bp., Villányi út 27.), ahová mindannyiótokat sok-
sok szeretettel várunk! Belépı: 600 Ft. Részletekkel késıbb jelentkezem, addig is - 
amennyiben kíváncsiak vagytok, mit alkottunk ebben az évben - tegyétek szabaddá ezt az 
idıpontot! 
 
rege@regetanc.hu 
www.regetanc.hu 
(képek, videók is!) 
 
Ládonyi Emese 
emeske7@gmail.com 

Magyarságismereti tábor erdélyi gyerekeknek Magyarságismereti tábor erdélyi gyerekeknek Magyarságismereti tábor erdélyi gyerekeknek Magyarságismereti tábor erdélyi gyerekeknek     

A Bp.XI. kerületi Szt. Adalbert plébániához kapcsolódó KÚT nevő civil szervezet 
(„Keresztény Úriemberek Társasága”) egyik fı tevékenysége nyaranta kb. 100 erdélyi  gyerek 
részére egyhetes magyarságismereti tábor szervezése Erdélyben. A program délelıttönként 



általában 2-2 elıadás, legtöbbször anyaországi elıadókkal. A 6 évvel ezelıtti elsı tábor elıtt 
felkértek, hogy ebédtıl takarodóig pl. cserkészekkel töltsük meg a gyerekek szabadidejét 
hasznos programokkal. E célból évrıl évre kerítettem magam mellé 2-5 roverkorú cserkészt, 
lehetıleg regös gyakorlattal. A délutánokat sportos, vagy szellemi játékokkal, kézmőves 
foglalkozásokkal, népdal vagy tánctanulással, vetélkedıkkel, számháborúval, kirándulással, 
stb. töltöttük ki. A gyerekek minden estére ragaszkodtak a tábortőzhöz. 
 
A cserkészek „fizetségként” gépkocsival történı oda- és hazaszállítást, ingyen szállást és 
kosztot, általában 1-1 szabadnapot kaptak és sok erdélyi barátot nyertek. 
 
Jó lenne, ha a Szövetség át tudná vállalni a továbbiakban tılem a cserkészsegítık biztosítását, 
mert mára már korlátozott cserkészismeretségem és 73 éves korom miatt egyre nagyobb teher 
és felelısség idejében a megfelelı számú cserkészsegítı biztosítása. A módszerre tisztelettel 
javaslom, hogy minden évben egy csapat vállalkozzon a „stáb” kiállítására (kb. egy vezetı és 
legalább 2-3 roverkorú cserkész, lehetıleg regös, vagy ıv gyakorlattal). A tábor idıpontját és 
a résztvevık személyét!! idejében!! Egyeztessék a „KÚT” szervezıivel! (Eddig minden évben 
alkalmazkodtak ahhoz az idıponthoz, amikorra cserkészsegítıket tudtam szerezni.) Igen 
célszerő volna, ha minden évben egy cserkész résztvevı a következı évre vállalkozó csapat 
tagja lenne! 
 
Megjegyzem, hogy a 2007 nyarán kiválóan segítı Szabó Máté Lajos 06 20 9233544, 
ugyanúgy, mint gitáros-furulyás unokatestvére és Hamar György 06 30 3935345 hazafelé 
útközben egybehangzóan úgy nyilatkoztak, hogy máskor is szívesen jönnének, de 2008-ra 
elkötelezı ígéretet nem tettek. Tájékoztatásul még közlöm, hogy 2007 elıtt két nyáron a 
pilisszentiváni Szt. Borbála csapatból, három nyáron pedig a tihanyi csapat regöseibıl tudtam 
a segítıket biztosítani, mindegyik stáb kitőnıen bevált. 
 
Biztos vagyok abban, hogy a szervezık szívesen vennék idınként cserkész elıadók segítségét 
is, természetesen elıre egyeztetett témába és idıpontban. 
A KÚT részérıl a megfelelı kapcsolattartó: Dr. Ütı István barátom, mobilszáma: 06 30 
9402207. Pomázi vezetékes telefonja: 06 26 322 918. 
A késıbbi segítık fáradságát megköszönöm, azt hiszem, senki nem fogja megbánni.  
 
Jó munkát! 
Nádai Béla 
06 20 536 0966 
 
Aki kedvet érez erre a munkára, jelentkezzen Solymosi Balázs cst. ovt-nél 
(balu@cserkesz.hu). 

Irodai ügyintéző álláshirdetésIrodai ügyintéző álláshirdetésIrodai ügyintéző álláshirdetésIrodai ügyintéző álláshirdetés    

A Magyar Dzsembori Csapat egyik irodai ügyintézı állása hamarosan megüresedik. Ennek a 
pozíciónak betöltésére keressünk egy fıt, 3 hónap idıtartamra (lehetıleg minél hamarabbi 
kezdéssel), napi 6-8 órás munkaidıvel. 
 
Várható feladatok: 
 - ügyintézés levélben, telefonon, interneten és személyesen 
 - a Dzsembori Csapat hivatalos ügyeinek intézése 
 - fájlkezelés, iratok, szerzıdések nyilvántartása, hivatalos levelezés 



 - utóprogramok háttértámogatása 
 
Akit keresünk: 
 - tud delegálni 
 - nem a problémákat nézi, hanem a megoldást 
 - jó kommunikációs készségekkel rendelkezik 
 - jó fogalmazókészséggel és jó helyesírással rendelkezik 
 - jó ha van cserkészprogram-szervezésben tapasztalata 
 - elınyt jelent, ha az illetı cserkész, vagy cserkész volt, de nem feltétel 
 
Az ügyintézı a jelenlegi irodavezetıvel fog együttmőködni. A feladatban továbbá segítségére 
van a Dzsembori Csapat elıre meghatározott több tucat cserkésze, akik 1-1 napot besegítenek. 
Az ı koordinálásuk szintén az ügyintézı feladata. 
 
Bérezés: megegyezés szerint 
Munkavégzés helyszíne: Dzsembori Iroda (1027 Budapest, Fekete Sas u. 5. Tel: 
06205481641) (Mechwart ligettıl, vagy a Margit híd budai hídfıjétıl 3-4 perc) 
Jelentkezéshez, kéjük küldd el Önéletrajzodat, és motivációs leveledet az alábbi címre: 
iroda@dzsemboricsapat.hu 
Egyéb infó a fenti címen, vagy telefonon: 06205481641 
 
Dzsembori Iroda 
 

BeszámolókBeszámolókBeszámolókBeszámolók    

A dzsemboris SátorA dzsemboris SátorA dzsemboris SátorA dzsemboris Sátorpályázat eredményeipályázat eredményeipályázat eredményeipályázat eredményei    

622. Gaal Gaston Cserkészcsapat - 2 sátor, 
217 sz. Keresztény Munkás Ifjú Cserkészcsapat - 2 sátor, 
1907. sz. Hunyadi János Cserkészcsapat - 3 sátor + minden polifoam és hálózsák, 
992. sz. Hajdú Cserkészcsapat - 2 sátor, 
X. (Pesti) Cserkészkerület - 7 sátor, 
305.Szent István Cserkészcsapat - 2 sátor, 
II. (Miskolci) Cserkészkerület - 7 sátor, 
1909. Prohaszka O. Cserkészcsapat - 3 sátor. 
 
Dzsembori Iroda 

Dzsembori album könyvesboltbanDzsembori album könyvesboltbanDzsembori album könyvesboltbanDzsembori album könyvesboltban    

Örömmel tudatjuk, hogy a magyar dzsembori album az irodánkon kívül végre kapható az 
Anima könyvkiadó alábbi üzleteiben kedvezményes, 1800 Ft-os áron (az eddigi ár 2000 Ft 
volt): 
Anima könyvesbolt-MAMMUT I. Budapest Lövıház utca 2-6 földszint 13-15 telefon 06-1-
3458056 
Anima könyvesbolt-MOM Park Budapest Alkotás utca 53. alsó szint 1,8 telefon:06-1-



4875430 
Anima könyvesbolt-Savolya Park Budapest XI. ker. Hunyadi János utca 19 telefon:06-1-
4875430 
Nagykereskedés Pult Kft.XIII. ker. Csángó utca 8. CSAK viszonteladóknak 
Anima könyvesbolt "Árkád Gyır" Gyır, Budai út 1. Árkád Üzletház telefon 06-96-555-263 
 
Ezen kívül az album továbbra is kapható a Cserkészboltban, és a cserkészonline-on is. 
Üdvözlettel: 
Martinovics Kálmán 
Magyar Dzsembori Iroda 

Március 14Március 14Március 14Március 14----i kerületi számháborúi kerületi számháborúi kerületi számháborúi kerületi számháború    

Az esı ellenére is 270-en vettünk részt a játékban. Reméljük, jól éreztétek magatokat és 
jövıre is találkozunk. A játékot örömét egy-két apróság beárnyékolta. Tavalyi 
végeredményhez hasonlóan idén is eltőnt 60 darab szám (összesen 120), a megkerült illetve 
véletlenül eltulajdonított ereklyéket szívesen fogadjuk vissza. 
Valamint a sárga csapat teljes örömmámorban hazavitt az öt zászlóból hármat. (eredetileg 
nem fogyóeszközként számoltunk a zászlókkal) 
 
Jövıre kipótolt készlettel várunk mindenkit szeretettel. 
Jó munkát! 
Bence Domonkos cspk. 

PPPPál János Hazamentál János Hazamentál János Hazamentál János Hazament    

Pál János, a 100/Ö Baden-Powell öregcserkészcsapat tagja 2008, március 17-én hosszú, derős 
szeretettel és erıvel viselt betegségben hazament. A 100/ö csapat tagjaként ı gondozta, 
tartotta karban a Sztrilich-parkban lévı kopjafánkat, ı gondoskodott az új névtáblák 
felrakásáról. Immár az övé kerül rá. Havonta látta vendégül a csapatot a csapatgyőlésen 
kívüli, kötetlen beszélgetésre, nótázásra, ı ırizte a korábban hazament Perlei Tóni bá által 
készített "kis" csapatzászlót, amelyre felraktunk minden olyan jelvényt, stb. amelyet a tagok 
cserkészrendezvényeken szereztek. Felesége, Klárika mindenütt vele tartott és megadta az 
Úristen, hogy szeretı simogatásával kísérje el utolsó pillanatáig, leheletéig. Jankó, vigyázz 
ránk Odafentrıl a többiekkel együtt az Égi Táborból!  
Jó munkát! 
Szentirmai Józsefné pk. 

Külügyi HírekKülügyi HírekKülügyi HírekKülügyi Hírek    

További infó: intercom@cserkesz.hu és www.cserkesz.hu/okb 
Friss nemzetközi hírek: http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

Magyarország Magyarország Magyarország Magyarország ---- 2010 2010 2010 2010    

2008. április 11-én (a magyar költészet napján!) pénteken 16:30-kor az IKSZI Dohány utcai 
irodájában (Budapest, Dohány u. 37.) egy elızetes megbeszélést, ötletelést, keretrajzolást 



tarunk 2010rıl*. 
Sok szeretettel várjuk a blog (magyarorszag2010.blog.hu) olvasóközösségét és mindenkit aki 
érdeklıdik mélyebben a projekt iránt - azaz aki szeretne részt vállalni a munkában is. ;) 
Ez lesz az elsı olyan fizikailag is megnyilvánuló kezdeményezés, mellyel 2010re készülünk. 
 
Várunk Titeket szertettel: 
Huszár Andris 
* természetesen a 2010-ben Magyarországon megrendezésre kerülı közép-európai 
dzsemboriról van szó 

JOTAJOTAJOTAJOTA----JOTI videókJOTI videókJOTI videókJOTI videók    

A nemzetközi JOTA-JOTI csoport készített két kis filmet a 2007. októberi JOTA-ról és JOTI-
ról. Az elsı amolyan reklámcélzatú lenne (sok nevetı cserkésszel), a második pedig 
"ihletadó" (sok konkrét ötlettel, hogy mi mindent lehet játszani rádióval meg számítógéppel, 
de persze a szereplı cserkészek itt sem szomorúak). 
 
Aki lelkes, az jobboldalt a "Related Videos" alatt további hasonló filmeket talál. 
 
JOTA-JOTI Promo 
http://www.youtube.com/watch?v=3cUQwQTVw20 
 
JOTA-JOTI Inspiration 
http://www.youtube.com/watch?v=kfWH0hM3X7I 
 
 

További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és  
 

Jó munkát! 
Budapest, 2008. március 31., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetıtiszt     

 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 
 


